Odpovédi ceskych zaku

Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 11,0 51 4,6 67,9
Cetnost (%) 2011 8,0 3,3 3,9 80,0

V tloze maji Zaci identifikovat téleso na zakladé tvaru jeho stén. Zadani tlohy neni zcela korektni - pti-
pustime-li mozZnost pielozeni obdélniki na polovinu (na ¢tverec 1 cm x 1 cm), coZ zadani dlohy nevylu-
Cuje, prichazi v ivahu i feSeni uvedené pod pismenem A, které je povazovano za nespravné. Tato ivaha
miZe byt pricinou toho, proc je Cetnost moznosti A vétsi nez cetnost ostatnich nespravnych odpovédi.

Uloha M57 (M06-10)

Ina nasla skladacky na vyrobu krabicek. Ze které skladacky lze skutecné vyrobit krabicku, ktera je
na obrazku vedle ni?

A)

B) ——
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